BASIN DUYURUSU
 İlimizde faaliyet gösteren Kesinkarar.com adlı internet haber gazetesinde merkez Kazıklıkaya köyünde yaşanan içmesuyu sıkıntısı ile ilgili haber yayımlanmıştır.
	İlgi haber üzerine, merkez Kazıklıkaya köyü içme suyu durumu mahallinde incelenmiştir. Kazıklıkaya köyünün TÜİK 2020 verilerine göre nüfusu 99 kişi olup, içme suyu ihtiyacı 0,115 litre/saniyedir. Köyde 50 m3 içme suyu bulunmakta ve 0,300 litre/saniye cazibeli içme suyu gelmektedir. İlimizde yaşanan olağanüstü kuraklığa rağmen köyün içme suyu yeterlidir. 
Bunun yanında eski köyün üst kotlarında yeni yerleşim yeri oluşmuştur. Yeni yerleşim yeri ile Milli Emlak Müdürlüğü tarafından satışı yapılan parsellerin içme suyu ihtiyacı ise cazibeli ve terfili kaynaklardan karşılanmaktadır. Terfili kaynak köyün yakınlarında bulunan sondaj kuyusundan karşılanmakta ve yapılan incelemede sondaj kuyusunda suyun bittiği tespit edilmiştir. Cazibeli kaynaktan ise yerleşim yerinde bulunan 100 m3’lük depoya 0,250 litre/saniye cazibeli kaynaklardan içme suyu geldiği görülmüştür. Yeni yerleşim yerinin nüfusu bilinmemekte olup, depoya gelen su yaklaşık 216 kişinin ihtiyacını karşılamaya yetmektedir. 
Köy muhtarlığı tarafından yeni yerleşim bölgesinin alt kotlarında bulunan çeşmenin suyunun (yaklaşık 1,5 litre/saniye) yeni yerleşim yerinde bulunan depoya terfi edilmesi talep edilmekte olup, proje çalışmalarına başlanmıştır.
Kazıklıkaya köyü Yeni yerleşim yeri ile Milli Emlak Müdürlüğü tarafından satışı yapılan parsellerin parsel içi yolları açılmış olup, stabilize kaplaması kanalizasyon tesisi yapılmasına müteakip yapılacaktır. 
Kamuoyuna saygıyla duyurulur.













